



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Wrocław 19.12.2023r.

**Uczestnicy postępowania**

dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Dostawa sprzętu jednorazowego użytku – uzupełnienie, znak sprawy: PN 96/23.**

- I. Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023r. poz. 1605; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1**

Pakiet nr 1

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o wykreślenie poz. nr 3 z pakietu nr 1 z powodu zaprzestania produkcji sprzętu z tej pozycji.

**Odpowiedź nr 1:** ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ NA WYKREŚLENIE POZYCJI.

**Pytanie nr 2**

**Zadanie nr 4 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści końcówkę ok ch21?

**Odpowiedź nr 2:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 3**

**Zadanie nr 10 poz. 1**

Czy zamawiający dopuści zestaw do toalety jamy ustnej zawierający w jednym opakowaniu:

- 1 szczoteczkę do zębów z odsysaniem z manualną zastawką ściętą pod kątem 45o do regulacji siły odsysania, z 2 otworami ssącymi oraz z chropowatą gąbką na górnej powierzchni,
- 10 ml płynu do płukania jamy ustnej z 0,12% roztworem chlorheksydyny w rozrywanej saszetce z perforacją,
- 1 gąbka-aplikator z poprzecznym pofałdowaniem,
- 1 saszetkę z 3ml preparatu nawilżającego do ust na bazie wodnej z wyciągiem z aloesu oraz rumianku;
- Każde pojedyncze opakowanie zestawu pełni jednocześnie funkcję pojemnika na płyn i pozwala na przygotowanie roztworu roboczego po otwarciu opakowania; oferowany zestaw

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław  
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469  
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22  
Centrala tel.: 71 326 13 25  
[sekretariat@szpital.wroc.pl](mailto:sekretariat@szpital.wroc.pl)

[www.szpital.wroc.pl](http://www.szpital.wroc.pl)



**DOLNY  
ŚLĄSK**



## Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

jako element komponentów do całodobowej toalety jamy ustnej o potwierdzonej oceną kliniczną i analizą dostępnej literatury dotyczącej skuteczności w redukcji VAP; poszczególne elementy zestawu służące do podłączenia do źródła ssania są zarejestrowane jako wyroby medyczne klasy IIa, zgodnie z ich przeznaczeniem?

**Odpowiedź nr 3:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

### Pytanie nr 4

#### Zadanie nr 10 poz. 1

Czy zamawiający dopuści wycenę za opak zawierające 50 zestawów wraz z przeliczeniem zamawianej ilości?

**Odpowiedź nr 4:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

### Pytanie nr 5

#### Zadanie nr 12 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści rozmiary CH 20, 24, 28?

**Odpowiedź nr 5:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

### Pytanie nr 6

#### Zadanie nr 12 poz. 7

Czy Zamawiający dopuści opakowanie a'80 sztuk z przeliczeniem ilości opakowań?

**Odpowiedź nr 6:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

### Pytanie nr 7

#### Zadanie nr 12 poz. 8

Czy Zamawiający dopuści cewnik o długości ok 37cm?

**Odpowiedź nr 7:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław  
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469  
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22  
Centrala tel.: 71 326 13 25  
[sekretariat@szpital.wroc.pl](mailto:sekretariat@szpital.wroc.pl)

[www.szpital.wroc.pl](http://www.szpital.wroc.pl)



**DOLNY  
ŚLĄSK**



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 8**

**Zadanie nr 12 poz. 9**

Czy Zamawiający wymaga, aby aplikator gąbkowy był pokryty dwuwęglanem sodu, który ma działanie przeciwzapalne, antyseptyczne oraz przeciwobrzękowe?

**Odpowiedź nr 8:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

**Pytanie nr 9**

**Zadanie nr 12 poz. 11**

Czy Zamawiający dopuści próbkę o pojemności 25 ml?

**Odpowiedź nr 9:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

**Pytanie nr 10**

**Zadanie nr 12 poz. 11**

Czy Zamawiający dopuści próbkę o pojemności 20 ml?

**Odpowiedź nr 10:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

**Pytanie nr 11**

**Zadanie nr 13 poz. 4**

Czy Zamawiający dopuści końcówkę typu poole prostą, mleczną?

**Odpowiedź nr 11:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 12**

**Zadanie nr 13 poz. 1 (sonda do karmienia)**

Czy Zamawiający dopuści cewnik do karmienia o długości 500mm dla rozmiarów ch6-10, skalowany, z cyfrową podziałką głębokości co 1cm od 5cm do 40cm?

**Odpowiedź nr 12:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław  
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469  
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22  
Centrala tel.: 71 326 13 25  
[sekretariat@szpital.wroc.pl](mailto:sekretariat@szpital.wroc.pl)

[www.szpital.wroc.pl](http://www.szpital.wroc.pl)



**DOLNY  
ŚLĄSK**



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 13**

**Zadanie nr 19 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści myjkę wykonaną w całości z włókny poliestrowej: 100 g/m<sup>2</sup> część przednia pokryta środkiem myjącym + 70 g/m<sup>2</sup> część bez środka myjącego?

**Odpowiedź nr 13:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

**Pytanie nr 14**

PAKIET 19

Czy Zamawiający wymaga, aby myjki można było stosować również u niemowląt, co wykonawca potwierdzi stosownym oświadczeniem producenta?

**Odpowiedź nr 14:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

**Pytanie nr 15**

PAKIET 19

Czy Zamawiający w trosce o najwyższe standardy bezpieczeństwa pacjenta i personelu, wymaga, aby myjki (będące wyrobem kosmetycznym objętym 23% stawką VAT zgodnie z opinią Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych), posiadały wpis do europejskiego rejestru wyrobów kosmetycznych? Wpis produktu do europejskiego rejestru wyrobów kosmetycznych (CPNP) oznacza, że produkt i wszystkie składniki, zostały przetestowane pod względem bezpieczeństwa stosowania i jest gwarancją dla Zamawiającego, że użytkuje produkt sprawdzony i zarejestrowany zgodnie z obowiązującym prawem.

**Odpowiedź nr 15:** ZGODNIE Z SWZ ZAMAWIAJĄCY W PAKIECIE 19 DOPUSZCZA REJESTRACJE JAKO WYROBY MEDYCZNE LUB WYROBY KOSMETYCZNE POTWIERDZONE ODPOWIEDNIMI DOKUMENTAMI ZGODNIE Z SWZ. W PRZYPADKU WYROBÓW MEDYCZNYCH-DEKLARACJA ZGODNOŚCI ORAZ ZGŁOSZENIE DO URZĘDU REJESTRACJI, NATOMIAST W PRZYPADKU WYROBÓW KOSMETYCZNYCH WPIS DO REJESTRU WYROBÓW KOSMETYCZNYCH CPNP (WYMAGANA NAZWA OFEROWANEGO PRODUKTU ORAZ NUMER NADANY PRZY REJESTRACJI).

**Pytanie nr 16**

**Pakiet 4**

**Pozycja 1** Czy Zamawiający dopuści końcówkę do odsysania w rozmiarze CH21?

**Odpowiedź nr 16:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 17**

**Pakiet 11**

**Pozycja 1** Jakiej pojemności żelu oczekuje Zamawiający?

**Odpowiedź nr 17:** ZAMAWIAJĄCY OCZEKUJE ŻELU O POJEMNOŚCI 500 ML.

**Pytanie nr 18**

**Pakiet 13**

**Pozycja 4** Czy Zamawiający dopuści końcówkę o prostej budowie?

**Odpowiedź nr 18 (Pakiet 13 poz. 4):** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pozycja 5 (1)** Czy Zamawiający dopuści sondę do karmienia o długości 80cm?

**Odpowiedź nr 18 (Pakiet 13 poz. 5 (1)):** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 19**

**Pakiet 17**

**Pozycja 1** Czy Zamawiający dopuści zestaw do podaży krwi z biuretą o pojemności 150ml, z długością linii 150cm bez filtra w linii?

**Odpowiedź nr 19:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

**Pytanie nr 20**

**Pakiet 19**

**Pozycja 1** Czy Zamawiający dopuści dwuwarstwową, jednorazową myjkę do mycia ciała w formie półokrągłej rękawicy, nasączoną jednostronnie środkami myjącymi o neutralnym PH 5,5, wykonaną z jednej strony (części myjącej) z poliestru, z drugiej strony z włókny. Obie warstwy myjki nie podfoliowane, nie zwężana w nadgarstku, rozmiar 14 cm x 20 cm, gramatura 90g/m<sup>2</sup>, pakowaną a'10szt z przeliczeniem zamawianej ilości?

**Odpowiedź nr 20:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

**Pytanie nr 21**

**Pakiet 19**

**Pozycja 1** Czy Zamawiający dopuści dwuwarstwową, jednorazową myjkę do mycia ciała w formie prostokątnej rękawicy nasączona obustronnie środkami myjącymi o neutralnym PH 5,5, wykonana w 100% z włókien poliestrowych, obie warstwy myjki nie podfoliowane, niezważana w nadgarstku, rozmiar 15cm x 22cm, gramatura 60g/m<sup>2</sup>, pakowaną a'12szt z przeliczeniem zamawianej ilości?

**Odpowiedź nr 21:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 22**

PAKIET 19

Czy Zamawiający dopuści myjkę prostokątną (gąbkę) jednorazowego użytku, nasączoną mydłem - środkiem myjącym o neutralnym pH 5,5, gotową do użycia po wyjęciu z opakowania, o wymiarach: 20 x 12 cm, grubość 0,5 cm, wykonanej z włókniny 100g/m<sup>2</sup>, w opakowaniu = 24 sztuki

**Odpowiedź nr 22:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ, OCZEKUJE MYJKI RĘKAWICY NIE GĄBKII.

**Pytanie nr 23**

**Pakiet nr 14 poz. 1:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Maski bez możliwości zamontowania wymiennych silikonowych poduszek?

**Odpowiedź nr 23:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

**Pytanie nr 24**

**Pakiet nr 14 poz. 2**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jako równoważny układ pasywny -obwód pacjenta do respiratora, 22 mm, jednorazowy, nienagrzewalny jednotorowy, z pasywnym zaworem wydechowym o długości 180 cm, .Obwód wykonany bez użycia lateksu?

**Odpowiedź nr 24:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA DŁ 180 CM, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN (ZAMAWIAJĄCY OCZEKUJE OBWODU WYKONANEGO BEZ LATEKSU I FTALANÓW).

**Pytanie nr 25**

**Pakiet 19**

*Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie nasączanych rękawic do toalety osobistej pacjenta dedykowane do ogólnej i uzupełniającej higieny. Myjki o naturalnym pH, przebadane dermatologicznie, wstępnie nawilżone, bez alkoholu, bezzapachowe, w składzie: wyciąg z aloesu i witamina E; niewymagający spłukiwania roztwór oczyszczający, usuwający martwe komórki naskórka, nawilżający, o właściwościach kojących, odpowiednie dla wszystkich typów skóry. Produkt zarejestrowany jako kosmetyk. W opakowaniu 8 sztuk. Rozmiar 21x15 cm.*

**Odpowiedź nr 25:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





## Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

### Pytanie nr 26

Czy Zamawiający w pakiecie nr 19 pozycja 1 dopuści jednorazowe myjki w postaci rękawicy do mycia całego ciała zawierające składniki myjące oraz pielęgnujące takie jak m. in. witamina E, gliceryna, nie wymagające spłukiwania oraz osuszania ciała. Posiadające pH neutralne dla skóry. Rękawice o zaokrąglonym anatomicznym kształcie, wykonane z mieszaniny włókien: poliester i lyocell, zgrzewane ultradźwiękowo. Rękawice o rozmiarze 22 x 15 cm i gramaturze 82g/m<sup>2</sup>, pakowane w opakowania po 8 szt. typu flow-pack zarejestrowane jako wyrób medyczny?

**Odpowiedź nr 26:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

### Pytanie nr 27

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów paragrafu 6 pkt 1 ppkt 7 na „Zamawiający zobowiązuje się do zrealizowania przedmiotu umowy co najmniej w 80% w zakresie wartości umowy, przy czym Wykonawcy nie przysługują względem Zamawiającego jakiegokolwiek roszczenia z tytułu niezrealizowania pełnej ilości przedmiotu umowy.”?

**Odpowiedź nr 27:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

### Pytanie nr 28

#### Zadanie 19

Czy Zamawiający dopuści do oceny myjki w formie rękawic zgrzewanych, do jednoczesnego mycia i pielęgnacji ciała pacjentów. Oferowany produkt nie wymaga użycia wody i spłukiwania, nie zawiera mydła i barwników. Oferowane myjki posiadają w składzie substancję pielęgnującą (alantoinę). pH neutralne dla skóry. Produkt przebadany dermatologicznie. Wymiar rękawicy 15,5 x 23,5 cm, gramatura ok. 75g/m<sup>2</sup>. Możliwość podgrzania w kuchenke mikrofalowej (30 sek./600 W). Kosmetyk, opakowanie 10 szt.

**Odpowiedź nr 28:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 29**

Pakiet 19

Czy Zamawiający dopuści myjkę jednorazowego użytku nasączoną mydłem, gotowa do użycia po wyjęciu z opakowania, ergonomiczny kształt rękawicy zapobiega zsunięciu się z ręki w trakcie używania, zwężana w nadgarstku, wykonana z dwóch warstw:

- przednia: włókna poliestrowe o gramaturze 100g/m<sup>2</sup> + środek myjący o neutralnym pH 5.5
- tylna: włókna poliestrowe o gramaturze 50g/m<sup>2</sup>

Rozmiar 24 x 17 cm (+/- 1cm), grubość 0,3 cm , op. a 50szt

**Odpowiedź nr 29:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA NIE WYMAGA, POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ BEZ ZMIAN.

**Pytanie nr 30**

Pakiet 19

Czy Zamawiający dopuści myjkę jednorazowego użytku nasączoną mydłem, gotowa do użycia po wyjęciu z opakowania, ergonomiczny kształt rękawicy zapobiega zsunięciu się z ręki w trakcie używania, zwężana w nadgarstku, wykonana z dwóch warstw:

- przednia: 100% poliester o gramaturze 50g/m<sup>2</sup> + środek myjący o neutralnym pH 5.5
- tylna: 100% polipropylen o gramaturze 50g/m<sup>2</sup>

Rozmiar 24 x 17 cm (+/- 1cm), grubość 0,1cm , op. a 50szt

**Odpowiedź nr 30:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

- II.** W związku z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 1, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. PZP, dokonuje zmiany treści SWZ, tj. w załączniku nr 1 „Formularz asortymentowo-cenowy” z Pakietu nr 1 wykreśla pozycję 3.

- 1)** Formularz asortymentowo-cenowy Załącznik nr 1 do SWZ – **po zmianie z dnia 19.12.2023 r. jest załącznikiem do niniejszego pisma.**

Sporządziła: Ewa Nowakowska.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław  
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469  
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22  
Centrala tel.: 71 326 13 25  
[sekretariat@szpital.wroc.pl](mailto:sekretariat@szpital.wroc.pl)

[www.szpital.wroc.pl](http://www.szpital.wroc.pl)



**DOLNY  
ŚLĄSK**